Ata da sétima Reunião Ordinária do Segundo Período da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia vinte e dois de setembro de dois mil e onze. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Valdevino da Silva Mariano e Walace Sebastião Vasconcelos Leite. Ausência justificada dos Vereadores Leonardo dos Santos Henrique e Rosélio Soares. O Sr. Presidente solicitou a Sra. Vereadora Rosana que funcionasse como Secretária “ad hoc” solicitando assim que a mesma a leitura da ata da reunião anterior, sendo a mesma aprovada por unanimidade após correção gramatical solicitada pelo Vereador Danilo. O Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretária “ad hoc” que fizesse a leitura do Expediente onde consta Emenda Aditiva ao projeto de lei complementar nº 13/2011, de autoria dos Vereadores Danilo e Luiz Otávio; pareceres das Comissões de Legislação Justiça e Redação Final e Comissão de Finanças e Orçamento acerca do projeto de lei complementar nº 13/2011; e primeira fase de discussão e votação do projeto de lei complementar nº 13/2011 que “que Dispõe sobre o Plano de Cargos e Vencimentos dos Servidores Integrantes do Quadro de Pessoal do Magistério do Município de Santana do Deserto, e dá outras providências.”, e Requerimento nº 019/2011 de autoria do Vereador Ivanir Barbosa. Findo o Expediente passou-se a Ordem do Dia: Discussão e Votação do Requerimento nº 019/2011 de autoria do vereador Ivanir, aprovado por unanimidade. Discussão e Votação nominal da Emenda Aditiva ao Projeto de Lei Complementar nº 13/2011 de autoria dos Vereadores Danilo e Luiz Otávio, registrando-se da seguinte forma, Vereador Ivanir Barbosa da Silva, favorável; Vereador Walace Sebastião Vasconcelos Leite, favorável; Vereador Danilo Miguel de Oliveira, Favorável; Vereador Luiz Otávio dos Santos, favorável; Vereadora Rosana Aparecida Lima Bastos, Favorável; Vereador Valdevino da Silva Mariano, favorável e Vereador Presidente Carlos Henrique de Carvalho favorável, sendo apurados sete votos favoráveis, por tanto emenda aditiva aprovada por unanimidade. Passou-se a discussão e votação dos pareceres das comissões competentes sendo os mesmos aprovados por unanimidade. Passou-se a primeira fase de discussão e votação nominal do projeto de lei complementar nº 13/2011 que “que Dispõe sobre o Plano de Cargos e Vencimentos dos Servidores Integrantes do Quadro de Pessoal do Magistério do Município de Santana do Deserto, e dá outras providências.” registrando-se da seguinte forma, Vereador Ivanir Barbosa da Silva, favorável; Vereador Walace Sebastião Vasconcelos Leite, favorável; Vereador Danilo Miguel de Oliveira, Favorável; Vereador Luiz Otávio dos Santos, favorável; Vereadora Rosana Aparecida Lima Bastos, Favorável; Vereador Valdevino da Silva Mariano favorável, sendo apurados seis votos favoráveis, por tanto o projeto de lei complementar número 13/2011 aprovado por unanimidade. O Vereador Presidente Carlos Henrique registra que mesmo não votando é favorável ao projeto, restando esvaziada a ordem do dia passou-se à palavra livre onde o Vereador Walace registra que a Câmara somente aprova o projeto, afirma que foram feitas reuniões com professores, alunos e também com o Sr. Prefeito. E deixa registrado que vota de acordo com a comissão de professores. Aprovou o que a comissão de professores acordou com o Sr. Prefeito. O Sr. Presidente explica que a Câmara abriu debate sobre a matéria, com professores, com o Executivo e que todos os vereadores estão conscientes dos termos do projeto de lei. Com aparte do Vereador Walace diz que vota de acordo com a lei. Tem preocupação em votar o projeto de forma correta a não trazer prejuízos a ninguém. O Vereador Ivanir ressalta o trabalho e consenso da comissão de professores com o executivo, e ressalta os limites da Lei de Responsabilidade Fiscal lembrando que o projeto foi feito em consenso entra as partes. Nada mais a registrar o Sr. Presidente convocou nova reunião para o dia trinta de setembro do corrente ano. E para registro lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada.
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